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Seksueel geweld tegenover kinderen  -  Extra initiatieven

In januari werden nieuwe cijfers bekendgemaakt van de Zorgcentra Seksueel Geweld. 
Maar liefst één op de zeven slachtoffers van seksueel geweld zou jonger zijn dan 12 jaar. 
Concreet zou het aandeel van slachtoffers jonger dan 12 toegenomen zijn van 11% in 
heel 2021 naar 13,5% in de eerste vijf maanden van 2022. De verontrustende cijfers zijn 
deels het gevolg van een grotere bespreekbaarheid van het thema seksueel misbruik in 
het algemeen. In de plenaire vergadering van 25 januari 2023 gaf de minister aan extra 
initiatieven te nemen en in overleg te gaan met de vertrouwenscentra.

1. Wat was het resultaat van het overleg met de vertrouwenscentra? Zijn er extra 
noden en hoe zal hieraan tegemoetgekomen worden?

2. Heeft de minister ondertussen ook overleg gepleegd met de federale staatssecretaris 
voor Gelijke Kansen? Zo ja, welke beslissingen zijn er tijdens dit overleg genomen? 
Zo niet, wanneer staat dit overleg gepland?

3. Welke extra budgetten worden er geïnvesteerd in nupraatikerover.be? Zien zij ook 
een toename in het aandeel slachtoffers dat jonger is dan 12 jaar? Graag de cijfers 
van de afgelopen drie jaren.

4. Welke initiatieven neemt de minister nog op korte termijn omtrent deze 
problematiek?
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1. Het overleg met de vertrouwenscentra kindermishandeling zal binnenkort doorgaan. 

2. Op basis van de resultaten van het overleg zal ik deze problematiek met de federale 
staatssecretaris bekijken.

3. We evalueren de resultaten van de extra financiering die Nupraatikerover.be sinds 
2021 verkrijgt en bepalen aan de hand hiervan welke extra noden er zijn en welke 
exacte extra financiering hieraan gekoppeld zal worden.

De tabel hieronder betreft het aantal oproepers jonger dan 12 jaar, met een uitdieping 
van de oproepers jonger dan 12 jaar die chatten rond seksueel geweld. Het gaat om 
kleine aantallen, dus we kunnen hier geen merkbare toename uit vaststellen. 

Jaar Totaal aantal oproepers 
jonger dan 12

Aantal oproepers jonger 
dan 12 die chatten 
rond seksueel geweld

2020 28 4
2021 12 2
2022 19 5

4. Ik heb het Platform Kindermishandeling gevraagd deze problematiek op de agenda 
van de volgende bijeenkomst te plaatsen en om de werkzaamheden verder te zetten 
rond een meldcode kindermishandeling. 


